



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 218

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 13 ianuarie 1986

## INCĂ UN PUNCT LA... AVANSUL LIDEREI, STEAUA

Turneele cu nr. 2 ale Diviziei „A” de volei (masculin) au luat sfârșit în sala Olimpia din Timișoara (grupa întâi valorică) și în Sala sporturilor din Tg. Mureș (grupa a doua), înconjurate de interesul deosebit al publicului amator de spectacole sportive, care a umplut tribunele la partidele programate în ultima etapă a acestor noi episoade ale campionatului. În încheierea competiției frunțelor, firește, un nou și interesant derby al candidaților la titlul de campioană a țării, Steaua și Dinamo, echipe care, săptămâna aceasta, vor da un nou asalt și în cupele europene, cu gândul la calificarea în turneele finale ale prestigioaselor întreceri continentale.

**TIMIȘOARA, 12 (prin telefon).** Pentru prima oară din cele 5 zile de concurs, sala Olimpia a fost plină. Numeroșii spectatori au intuit că noul derby al plutonului frunțelor merită văzut. Și nu s-au înșelat, formațiile bucureștene smulând aplauze, în numeroase rânduri, celor prezenți în tribune, iar acestia convenind în final că nu s-a mai văzut de mulți ani, în Timișoara, un spectacol voleibolistic atât de valoros. Într-adevăr, Steaua și Dinamo au prestat un joc de mare angajament și ambiție, de luptă îndârjită și nu în mică măsură entuziastă, în ciuda mizei mari și a uriașei tensiuni psihice,

care au creat momente de căderi și reveniri colective, de ieșiri ale unor titulari din sextete, ba chiar de încordare și nervozitate, atât în teren cit și pe cele două bănci ale rezervelor.

Mai viguroasă, cu un fond mai bogat (și apropiat valoric) de jucători și cu experiență și omogenitate superioare, Steaua a obținut din nou victoria: 3-1 (-8, 10, 5, 13), dar de data aceasta replica echipei campioane, impulsivă la început cu excelente rezultate de coordonator A. Ion (care însă pe parcurs și-a mai pierdut și din spiritul mobilizator și din luciditate în joc) a fost remarcabilă. Dinamoviștii s-au lansat viguros de la primul fluier al arbitrilor, profitând și de câteva nereușite ale „tunarului” stelist Dascălu (la serviciu și în atac). Campionii au făcut un joc de mișcare, au menținut distanța față de adversară: 3-0, 5-1, 7-4, 9-5, 10-7, 13-8 și au câștigat detașat setul I, conducând și în startul celui de al doilea (3-1). Steliștii — cu Constantin mereu sigur în intervenții, cu Pădureșu și Spinu, trimiși inspirat în teren să-i substituie pe Ionescu și Prălea, care nu rezistau deplin mizei, dar mai ales cu un Dascălu într-o senzațională re-

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Intrecerile din cadrul etapei de iarnă a „Daciadei” reunesc — la fiecare sfârșit de săptămână — mii de iubitori ai schiului. La Bucin, în județul Harghita, pirtia pentru „alpine” lucrează non-stop. E meritul neobosiților organizatori de pe aceste pitorești locuri, acum acoperite de argintul zăpezilor căzute în ultimele zile și pline de larma veselă a tinerilor aflați în vacanța școlară. Foto: C. ANDREI

## DOUĂ ECHIBE ROMÂNEȘTI CALIFICATE ÎN SFERTURILE DE FINALĂ ALE CUPELOR EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

Simbătă și duminică s-au desfășurat partidele retur din cadrul optimilor de finală ale cupelelor europene la handbal feminin. Conform așteptărilor, campioana României, Știința Bacău, a întrecut și la Stockholm campioana Suediei, Polisens, cu 21-18 (scor general 55-36) și s-a calificat în „sferturile de finală” ale „C.C.E.”, ca și TEROM Iași care, învingătoare și la Viena în partida cu Renault Landhaus, cu 26-20 (scor

general 65-37) a obținut dreptul de participare în „sferturile” de finală ale „Cupel cupelor”. La Giessen (R.F. Germania). Chimistul Rm. Vilcea a fost întrecută de TV Lützellinden cu 24-18 (scor general 46-46), formația vest-germană calificându-se în „sferturile de finală” ale „Cupel I.H.F.” datorită numărului mai mare de goluri înscrise în deplasare.

### În „C.C.E.”: ȘTIINȚA BACĂU — POLISENS STOCKHOLM 21-18 (9-8)

**STOCKHOLM, 12 (prin telefon).** La „Eriksdalshallen” din localitate s-a desfășurat partida retur din cadrul optimilor de finale ale „Cupel cupelor” la handbal feminin, dintre Polisens Stockholm și Știința Bacău. Învingătoare acasă cu 34-18, campioana României a câștigat și

cea de a doua partidă, de aici, cu 21-18 (9-9), calificându-se în „sferturi”.

Polisens, campioana Suediei, și-a dat seama că nu va putea reface handicapul substanțial de la Bacău, dar a încercat, cu o remarcabilă dirigență, să câștige măcar această partidă în fața propriilor săi specta-

tori. Odihnite, pregătite în clară cunoștință de cauză, pe baza înregistrărilor video făcute în primul meci și sprijinite cu entuziasm de publicul spectator, handbalistele suedeze au jucat incomparabil mai bine aici. Dar, la rîndul lor, cu o va-

(Continuare în pag. 4-a)

### În „Cupa cupelor”: TEROM IAȘI — RENAULT LANDHAUS 26-20 (14-9)

**VIENA, 12 (prin telefon).** Cum se anticipa, TEROM Iași, deținătoarea „Cupel României”, deși avea ca și asigurată calificarea în optimile de finală ale „Cupel cupelor”, n-a lăsat nici o speranță echipei Renault Landhaus nici măcar într-o victorie de palmares. În „Wiener Stadthalle”, handbalistele ieșene au obținut victoria cu 26-20 (14-9) și au pășit în turul următor al prestigioasei competiții continentale, cu scorul general de 65-37, deci la o diferență confortabilă. Pentru succesul reținut, antrenorii Cornel Bădulescu și Mircea Pop, împreună cu elevele lor merită cele mai calde felicitări și urări de a urca cât mai multe trepte în competiția la care iau parte.

Mecul a început în nota de echilibru datorită jocului bun în ansamblu al formației gazdă. Apoi, după primele 15 mi-

nute de joc, handbalistele ieșene s-au desprins, diferența de scor pe tabela de marcaj indicând 6-8 goluri, iar în min. 50 de 10 goluri. În finalul partidei, tehnicienii noștri au introdus în teren, cu scopul vădit de rodare, în competiții de anvergură, toate jucătoarele de rezervă, așa explicându-se

diferența de... numai șase goluri cu care s-a încheiat partida în favoarea handbalistelor române. S-a remarcat din nou clasa conducătoare de joc Rodica Covalliu, care a distribuit pase excelente, punând în valoare forța de aruncare la

(Continuare în pag. 4-a)

### Campionatul republican de hochei — prima grupă valorică

## FORMAȚIILE BUCUREȘTENE AU FURNIZAT SINGURUL MECI INTERESANT

**MIERCUREA CIUC, 12 (prin telefon).** Simbătă și duminică au continuat meciurile campionatului de hochei, prima grupă valorică, în care s-au întâlnit Progresul M. Ciuc — Dinamo și Sport Club M. Ciuc — Steaua, patinoarul din localitate fiind mereu arhiplin.

**PROGRESUL — DINAMO** 3-8 (2-3, 0-0, 1-3). Un meci interesant în prima parte, cu acțiuni în viteză, în care Progresul a încercat, ca de obicei, să-și surprindă adversarul prin joc vijelios. Localnicii au și deschis scorul (min. 4), prin Csedő, după un atac în avans. Dinamo a ripostat peste două minute prin Tureanu, mai inspirat în acest meci, Peter a fructificat o pasă de la E. Antal, în superioritate numerică și 2-1 (min. 8). În min. 17 egalează Crăciun, pentru Dinamo, la un contraatac și, în min. 18, din nou Tureanu înscrie sec de la 5 m perpendicular pe poartă. Repriza a doua ne-a oferit numeroase ocazii, cel puțin de trei ori mai multe pentru Progresul, dar nu

a marcat nimeni. Ineficiența echipei locale și apărarea lui Dinamo, cu contraatacuri tăioase, lasă să se întrevadă o tactică bine gândită și aplicată la bucureșteni. În min. 42 Bejan înscrie fiindcă E. Antal, în loc să protejeze poarta, are o discuție cu un atacant dinamovist, dar el își va repara greșeala printr-un gol în min. 52 (scor 3-4). Toată lumea e obosită, cu greu nimereste pucul, dar cu unele tresăriri, Dinamo mai înscrie de două ori, prin Lukacs (min. 59) și Solym (min. 60) — puc filfitt, scăpat de portarul Kelemen, departe de forma din partida sa precedentă. Foarte bun arbitrajul brigăzii N. Enache — E. Both, M. Presneanu.

**S. C. MIERCUREA CIUC — STEAUA** 2-6 (0-2, 1-0, 1-4). Hocheiștii militari au jucat mult mai aproape de valoarea lor, în fața unei echipe care,

Mircea COSTEA  
Mircea TUDORAN

(Continuare în pag. 2-3)

## PREGĂTIRILE PENTRU MARILE COMPETIȚII DIN ACEST AN ALE NATAȚIEI AU DEMARAT ÎNCĂ DIN '85



afirmă Lucian Dumitrescu,  
secretar responsabil al F.R.N.

Continuăm investigațiile vizând reprezentarea internațională a sportului românesc în noul an — pe care o dorim, firește, cât mai demnă, cu noi succese pentru gloria tricolorului — încercând să aflăm modul în care s-au așternut la drum performanțele noastre, cum au fost concepute planurile de acțiune pentru îndeplinirea principalelor obiective ale lui 1986. După ce am acordat întimitatea cuvenită atletismului, vă oferim acum unele detalii asupra pregătirilor efectuate de frunții unei alte discipline cu o mare pondere în programul olimpic, natația. Ne răspunde Lucian Dumitrescu, secretarul responsabil al F.R.N.

internaționale, în topurile pe probe, având în vedere ansamblul caracteristicilor individuale, pozitive și negative, ale frunțurilor, întorcând pe toate fețele învățămintele participărilor precedente la mari competiții, am întocmit modelul de pregătire (cu accent pe valorile mari ale indicatorilor de efort) și concurs, orientarea metodică, periodizarea pregătirii pe ma-

erocieluri, probele de control, netrecând peste însemnătatea asistenței medicale și metodologice. A rezultat, în acest cadru, un lot valoros de opt sportivi, cu performanțe recente competitive sau cu perspective

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

### RETROSPECTIVE — 1985

### PERSPECTIVE — 1986

## ÎN PRIM-PLAN: ATLETICA GREA

După o muncă intensă

## RIDICAREA HALTERELOR A FOST MAI... „UȘOARĂ”

Cu cele 101 medalii, dintre care 28 de aur, cucerite la campionatele mondiale și europene, la Balcaniada (seniori și juniori), la competiția „Prietenia” (18 ani), halterofilii români și-au confirmat elocvent clasa internațională în 1985 (pe care și-o afirmaseră în 1984, la J.O. de la Los Angeles cu două medalii de aur, cinci medalii de argint și o medalie de bronz). Cifrelor de anul trecut se cuvin adăugate și cele 80 de recorduri naționale (16 la se-

niori, 18 la juniori mari, 46 la juniori mici), pentru a se înțelege mai bine că, în linii mari, halterele din țara noastră (3100 de sportivi legitimați, 50 de secții, 70 de antrenori, un centru de pregătire olimpică pentru juniori) au avut, în 1985, o activitate încununată de succese fără precedent.

### PERFORMERI DE VALOARE MONDIALĂ

Aprecierile deosebite de pozitive adresate unor sportivi de excepție cu performanțe la cote

de nivel mondial, nu sînt cituși de puțin exagerate, dacă avem în vedere de pildă că: a) Nieu Vlad (vicecampion mondial, două medalii de aur și una de argint la „europene” — primul titlu continental cucerit de un halterofil român, trei medalii de aur la Balcaniada — în luptă cu halterofilii bulgari,

Horia CRISTEA  
Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. 2-3)



Andrei Socaci, triplu campion mondial și european la juniori în 1985

Foto: Vasile BAGEAC



## O UTILĂ VERIFICARE ÎNAINTEA SEZONULUI INTERNAȚIONAL

**BACĂU, 12** (prin telefon) Primul turneu de tenis al sezonului s-a încheiat duminică în sala „Orizont” din localitate. Au fost trei câștigători, în trei grupe valorice: F. Segăreanu (Dinamo București), B. Toma (Dinamo Brașov) și S. Gorgan (Steaua). Florin Segăreanu a câștigat, conform așteptărilor, toate meciurile. Pe măsura desfășurării turneului el a avut o evoluție din ce în ce mai bună. De remarcat foarte buna evoluție a tînărului Marius Comănescu (Dinamo București), clasat în final pe locul doi în prima grupă (a lui Segăreanu), cu un singur meci pierdut, la învingător. Pe locul 3, A. Marcu (Steaua), care nu și-a găsit cadența, aici, la Bacău, fiind insuficient acomodată cu suprafața de joc. Cel mai disputat meci al turneului a fost cel dintre Segăreanu și Comănescu. Ultimul a practicat un joc variat, punând de mai multe ori decisiv, cu dreapta în lung de linie, sau cu reverul în cross. La 6-4 și 4-1 pentru el, Segăreanu a forțat însă, a egalat și după multe prelungiri, a câștigat al doilea set cu 6-4. În a treia parte a jocului, Comănescu a cedat, marcat de efortul de până atunci, dar mai ales de revenirea spectaculoasă a adversarului său, căreia nu i-a putut face față. Scor final: 4-6, 6-4, 6-2.

fost așteptată cu mult interes. Meciul a fost însă permanent controlat de primul nostru jucător, care a câștigat prea ușor: 6-2, 6-4.

Grupa a 2-a valorică a fost dominată de dinamovistul brașovean Bogdan Toma, câștigătorul tuturor celor 5 meciuri. De fiecare dată Toma și-a demonstrat jocul de regularitate, ca și constanța.

În grupa a 3-a, rezultatul final a depins de partida dintre favoritul nr. 1, Silviu Gorgan și localnicul Aurel Damian (S.C. Bacău). A câștigat Gorgan: 6-3, 7-5. Din această grupă s-a mai evidențiat și tînărul Marian Onilă (Progresul București), la primul său an de juniorat, care a arătat că posedă o tehnică bună și o putere de luptă remarcabilă.

Alte rezultate: Comănescu — Pop 6-4, 6-0; Segăreanu — Bucur 6-3, 6-4; Onilă — Porumb 6-2, 3-6, 6-4; Bucur — Pop 7-6, 6-2; Toma — Constantinescu 6-3, 2-6, 6-1; Popovici — Ioan 6-4, 7-6; Marcu — Itu 7-5, 6-0; Marcu — Bucur 7-3, 6-4.

Concursul de la Bacău a constituit pentru jucătorii noștri frunțași. În special, o primă utilă verificare, înaintea sezonului internațional care urmează. De astăzi ei vor fi prezenți la un al doilea turneu al F.R. Tenis la Galați.

Doina STĂNESCU

## CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ROCHEI

(Urmare din pag. 1)

ca și Progresul, a dorit să se impună prin efan. Steaua a reușit nu numai prin jocul mai exact al componentilor săi, ci și printr-o tactică potrivită, de atragere a adversarului în propria treime și contraatacări susținute, în care inepulzabilul Cazacu și linia tinerilor (Gliga, K. Antal, Sofron) plus Dala și Herlea au luptat exemplar. Scorul 1-a deschis Herlea (min. 3), printr-un șuf de la linia albastră, iar Nistor l-a majorat în min. 19. Ocazii peste ocazii în repriza secundă, dar apărările și portarii sînt la post. Sport Club presează, dar Steaua e mai periculoasă. Înscris toțiși Bogoș (min. 23) și repriza se încheie cu scorul 1-2. Repriza a treia aduce pe gheață o echipă decisivă să încheie clar conturile — Steaua și o alta în evidentă scădere — Sport Club. Cazacu — min. 47, Chiriță — min. 51, Gliga — min. 56 și Horvath — min. 58 ridică scorul pentru Steaua la 1-6, pentru ca în final B. Nagy (S.C.) să stabilească rezultatul final (2-6), care reflectă fidel raportul de valori și face ca Steaua să nu mai aibă probleme în adjudecarea titlului de campioană. St. Enciu — I. Becze și Gh. Tașnadi au arbitrat foarte bine.

Duminică tribunele patinoarului nu au mai fost pline, iar singurul meci în adevăratul sens al cuvîntului l-au oferit Steaua și Dinamo.

**PROGRESUL — SPORT CLUB 1-11** (0-3, 0-4, 1-4). Marcate de înfrîngerile suferite cu o seară înainte, ambele echipe au jucat fără convingere, în special Progresul.

## LOTO-PRONOSPRT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPRT DIN 12 IANUARIE 1986

1. Bari — Sampdoria X; 2. Fiorentina — Torino X; 3. Internazionale — Atalanta 2; 4. Juventus — Como X; 5. Lecce — Milan 2; 6. Napoli — Pisa 2; 7. Udinese — Roma 2; 8. Verona — Avellino 1; 9. Cagliari — Empoli 1; 10. Campobasso — Brescia X; 11. Catania — Cremonese X; 12. Cesena — Triestina X; 13. Palermo — Sambenedettese X.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 1.501.162 LEI, din care 92.704 lei report la categoria 1.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA „LOTO 2” DIN 12 IANUARIE 1986  
EXTRAGEREA I: 25 49 60 55;  
EXTRAGEREA A II-a: 2 69 46 5 68;  
EXTRAGEREA A III-a: 8 5 68 45.

FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 900.981 lei, din care 31.772 lei report la categoria 1.

## Ecouri la materialele publicate

## ÎN BOX, SELECȚIA AR TREBUI SĂ VIZEZE ȘI ANTRENORII!

Răspunsul primit din partea C.M.B.E.F.S. București

Așa cum ne-am așteptat, retrospectivitatea sportive publicate de ziarul nostru, nu rămîn fără ecou. La suita de articole „Boxul în patru... reprize”, care viza și activitatea pugilistică din Capitală, am primit următorul răspuns — pe care îl publicăm integral — din partea Consiliului Municipal București pentru Educație Fizică și Sport (semnat de Nicolae Stancu, președintele C.M.B.E.F.S., și de Puiu Dumitrescu, președintele comisiei municipale de box):

„Nu e nevoie de o a doua lectură a articolului „Boxul în patru... reprize (III)” — articol apărut în „Sportul” din 4 ianuarie 1986, sub semnătura lui Petre Henț și Paul Iovan — pentru a fi de acord că talentul sportivilor, inclusiv al celor ce se pregătesc în cluburile și asociațiile din Capitală, nu poate fi pus în valoare fără munca și pasiunea antrenorilor.

Într-adevăr, din cei 35 de antrenori de box (dintre care 15 sînt absolvenți ai I.E.F.S., iar 5 ai F.E.F.) care ani de zile „se învîrt în jurul ringurilor din Capitală”, puțini, foarte puțini sînt acei care, cu pasiune, răbdare și competență, reușesc să pună în valoare talentul elevilor selecționați chiar de ei. Majoritatea își justifică activitatea printr-o „selecție continuă”, care nu se termină de ani de zile, căci în loc să se finalizeze cu valorificarea talentelor, începe iar.

În darea de seamă a plenarei comisiei municipale de box (10 decembrie 1985) au fost aspru criticate secțiile de la IMUC (antrenor I. Lăzăreanu), Mășini-Unelte (N. Dincă), URBIS (D. Ferariu), Semănătoarea (Gh. Zamfirescu), Vulcan (I. Negoiescu), Grivița Roșie (N. Dobrescu), Rapid (I. Vasilev și Gh. Toimescu), Mecanică Fină (N. Foaia) pentru slaba lor activitate, lucrul în gol și fără perspectivă, pentru munca educativă insuficientă, care a condus la abateri și suspendări (altitudinea nesportivă a boxerului Bornescu, de la Mecanică Fină, participant la Campionatele europene, este elocventă), pentru absența unor echipe (inclusiv Steaua și Dinamo) de la galele municipale etc.

Astfel stînd lucrurile, nu putem să nu fim de acord cu opinia ziarului că „per total” bilanțul muncii celor 35 de antrenori din cele 21 de secții de box ale Capitalei — dintre care două de nivel olimpic: Steaua și Dinamo, iar trei de nivel internațional (?): Voința, Metalul, Rapid — „este nesatisfăcător”, iar rezultatele lor din anul abia încheiat reconfirmă

adevărul potrivit căruia „antrenorii din București nu-și fac datoria așa cum ar trebui”. Dacă secții cum sînt cele de la Dinamo sau Voința nu au putut pregăti un junior I pentru a obține un titlu de campion al R.S.R. pe 1985, ce perspective le oferă anul 1986?

Conducerea C.M.B.E.F.S. și comisia municipală de box sînt de acord cu toate aprecierile critice semnate de ziarul nostru de specialitate și recunosc în ele consecințele unor serioase dificultăți existente în munca de zi cu zi atât a antrenorilor, cât și a celor desemnați să sprijine și să vegheze permanent evoluția activității pugilistice din Capitală de la nivelul celor mai bune condiții și al celor mai frumoase tradiții ale ei.

După cum știm, este pentru prima dată în istoria acestui sport, atât de popular, cînd pugiliștii bucureșteni nu reușesc să cucerească o medalie de aur la Balkaniadă, performanțele lor oprindu-se (atît la seniori, cât și la juniori) la cîteva medalii de argint și bronz.

Este și aceasta o dovadă că măsurile luate de noi în timpul anului, pentru a preîntîmpina această situație tristă (în campionatul național pe echipe al juniorilor, reprezentativa Capitalei a fost învinsă de cea a Doljului!) au fost insuficiente și nu au vizat factorii limitativi esențiali care au condus la involuția semnalată.

Articolul la care ne-am referit cit și alte cauze, semnate recent de comisia municipală de box, au determinat Biroul Executiv al C.M.B.E.F.S. să ia din nou în discuție problemele care privesc bunul mers și progresul firesc al acestei activități pe raza Capitalei.

Avem convingerea că în urma acestei analize și a măsurilor pe care le vom lua, în primul rînd de natură organizatorică, munca și pasiunea antrenorilor noștri pentru punerea în valoare a talentelor existente să apară, tot public, doar în... primele trei reprize”.

## REDACȚIA ÎNTREABĂ, FEDERAȚIILE RĂSPUND

(Urmare din pag. 1)

de îmbunătățire spectaculoasă a rezultatelor. Dintre cei care vizează participarea la marea întrecere din 18-24 august, cei mai mulți (patru) sînt de la C.S.M.Ș. Baia Mare — Noemi Lung, Maricica Culiță, Stela Pura, Robert Pinter, trei de la Dinamo — Carmen Bunaciu, Anca Pătrășcoiu, Ionuț Mușat — și una de la C.S.Ș. Ploiești — Tamara Costache, din colectivul tehnic făcînd parte apreciații antrenori Gheorghe Dimeca, Cristina Șopterian și Mihaela Gothe. Tînăra și talentata Stela Pura este și componentă, și lideră, a lotului pentru o altă competiție care ne interesează în mod deosebit: Campionatele europene de juniori, ce vor avea loc în Berlinul Occidental între 21 și 27 iulie, la care sperăm să fie prezenți și bătămărele Andreea Szgyarto, Simona Spa-

ia, Ramona Terșanschi, ploieștenii Viorica Marin și Mădălin Iliescu, reșeanca Luminița Dobrescu, brăleanca Livia Petrea antrenori: Gh. Dimeca, M. Gothe, I. Schuster), Alcătuiind și loturile lărgite pentru concursul Prietenia — București, 14-17 august — și Jocurile Balcanice, de seniori și juniori, am purces la asigurarea unui număr corespunzător de concursuri internaționale pentru frunțași inotului nostru.

Chiar în această lună (25-26 ianuarie, la Gdansk, are loc întîlnirea Polonia — România. În februarie, circuitul de turnee Paris — Bon — Berlin, competițiile de la Barcelona, Bydgoszcz, Praga și Moscova, în martie cea de la Trento și campionatul național în bazin acoperit, în aprilie „Electroimpex”, în mai întreceri la Roma, în iunie la Bratislava și, în București, naționalele, în iulie — la Moscova, pentru ca Balkaniada de la Sofia (1-3 august) să ofere ultimul prilej de verificare pentru C.M. din Spania. Nominalizările pentru aceste concursuri (în desigur, cont de țaria lor, de utilitatea participării pentru fiecare sportiv în parte, astfel încît 1986 să ne aducă satisfacțiile așteptate, să ne ofere candidaturi valoroase pentru viitoarea ediție a Jocurilor Olimpice.

La POLO, în prim-plan se află juniorii, lotul de seniori avînd drept obiectiv o participare fructuoasă la C.E. din... 1987. Motiv pentru care acest an va fi folosit la

Dinamo și Steaua, la un nou examen în cu-

## ÎN CAPITALĂ, MIERCURI DE MARE ATRACȚIE: DINAMO

Reprezentantele noastre în cupele europene la volei (masculin), Dinamo și Steaua, susțin săptămîna aceasta partidele tur din penultimul act al competițiilor.

În rîndul amatorilor de sport din Capitală, interesul major îl suscită întîlnirea de miercuri din cadrul „Cupei campionilor”, în care Dinamo București are de trecut, pe teren propriu, un examen extrem de dificil în fața deținătoarei trofeului în ultimele două ediții, Santal Parma, care urmează să sosescă astăzi. Cîteva succinte notații pe marginea acestei întîlniri: Dinamo, care traversează o perioadă dificilă (prin absența titularilor de mai ieri Gîrleanu și Căta-Chițiga), de întînecire a efectivului, a

marcat în soara un pionier noșt studiat la pionat de cund al e paolo Mori mări ale campioana nu vor miercuri tulari valtoewicz și ambii acc de pregăt Meu rîndu meciul-tur cu D.H.G. ca), în miercuri, tuala lic noua fiiu calificare...

## TURNEELE DIVIZIEI „A”

(Urmare din pag. 1)

venire — aveau să treacă la cirna jocului, de la jumătatea setului 2, ripostînd tăios cu servicii puternice și cu o mobilă apărare la fileu și în linia a doua (cu care au sancționat sever preluarea aproximativă și lipsa de orientare a dinamovistilor în construcția atacului). Pe de altă parte, elevii lui G. Bartha și V. Dumitrescu au alternat frumos atacul în forță cu combinații sprintene pe toată lungimea fileului. Dinamo nu mai ieșea decît rarori în evidență, prin „bombele” lui Pop și disponibilitățile lui Rotar. Dar, cînd nimeni nu mai credea, avea să reechilibreze disputa în setul 4 și chiar să rateze restabilirea egalării situației la seturi în finalul acestui set, în care a condus cu 12-9 și 13-11. În cele din urmă, victorie meritată de Steaua, care a avut mai multe resurse, într-un meci de bună factură tehnică, dar uneori perturbat de oarecare indisciplina și nervozitate.

Arbitrii C. Pitaru și V. Arhire (care puteau fi mai fermi) s-au achitat pînă la urmă bine de o misiune extrem de dificilă. Au jucat echipele: STEAUA — Pentelescu (Mina), Ionescu (Pădurețu), Constantin, Șoica (Macavei), Prălea (Spinu), Dascălu; DINAMO — Ion (Georgescu), Vrîncu, Gheorghie, Pop, Rotar (Rădulescu), Enescu (Drăghici).

Pînă la jocul-derby, Explorări Știința Baia Mare, cu Manole, Arbuzov și Corcheș în zi bună, a dispus cu 3-2 (-7, 0,

-11, 5, 11 mîșoara, marcat do și Urlică C.F.R. Cri C.S.M.U. nuată) și cîndu-se Păun, Stoil (neînvinșă) Explorări versitatea 5. Politehn (19:36), 6.

TG. MU fon). U grupei, simbătă de arhiplină, avînd satis dispute dir nic și sp partidă — Tractorul I — orădeni xemplar și Telegă, T cei mai bu zat o parti nînd prim turneu. De tasat doar meci, Cal Releou! Sa —8, 9), bu pe merit, jocul. Rem respectiv I derby. A.S. Mures, car bun meci Elcond Dir (7, 4, 14), dele au sîm mis sălăjer un momer (12-7). chipă Sanislav, P trean, Bai pectiv Cion sament: 7. (37:22), 8. 25 p (33:22) 10. Calculat torul 20 p. Constant

## ÎN PI

(Urmare din pag. 1)

care dețin — locul tr Mondial c tă valoare n 190 kg la „runcat”) est mea haltere zumptiv re b) Andrei mondial de care a cucer toria halter șase medalii pionatele m de juniori, ranță la vir alți s, tivl pus în con anvergură v cob (o me una de bro de seniori). (o medalie la seniori); (o medalie seniori); d) i-au învins bulgari la cei polonezi deplasare.

Toate ace datorsce mal primul rînd, cîntă fireasc celente de le-au avut s

## PREMIERA SPORTIVILOR FRUNȚAȘI DIN AUTOMOBILISM ȘI KARTING

Potrivit tradiției, conducătorii de automobile și kartinguri, participanți la campionatele republicane respective, vor avea la început de an o sărbătoare a lor. În ziua de 1 februarie, la hotelul „Parc” din Capitală, va avea loc Festivitatea de premiere a sportivilor frunțași din automobilism și karting. Cu acest prilej, Federa-

ția A.C.R. va acorda cupe și diplome primilor șase clasaiți în campionatele de viteză pe circuit, viteză în coastă, raluri (auto), viteză pe circuit, anduranță (karting) și, firește, tricourile de campioni celor ce s-au dovedit a fi cei mai buni în activitatea sportivă din anul 1985. Festivitatea va începe la ora 13.



# „DINAMO SE VA AFLA, VĂ ASIGUR, ÎN PRIM-PLANUL ÎNTRECERII”

declară antrenorul Mircea Lucescu

Pregătiți temeinic în vederea celui de al „dolea start”, încă din ultimele etape ale toamnei, dinamoviștii bucureștenii au început antrenamentele cu o altă... mină, buna lor dispoziție readucându-ne în memorie frumoasele zile, însoțite, de pe vremea semifinalelor Cupei campionilor europeni, pe care echipa din Șoseaua Ștefan cel Mare este hotărâtă să le revină.

Reîntâlnirea fotbalistilor cu Mircea Lucescu și Florin Cheran a avut loc cu exact o săptămână în urmă. La apelul antrenorilor au răspuns prezent jucătorii mai vechi (Moraru, Bucu, Rednic, Stănescu, complet refăcut. Zare, Topolinski, Ivan, Movilă, Varga, Dragnea, Suciu, recuperat și el în urma unei intervenții chirurgicale. Văidean, Orac, Sorin Răducanu), și mai noi (Damaschin I, transferat de la Politehnica Iași, Mihăescu, un înaltaș de la Flacăra Automecanica Moreni).

Acestora li s-a alăturat grupul tinerilor proveniți din pepinieră proprie — după cum

între alții, și portarul unei campioane continentale? Stein, de la S. V. Hamburger —, l-am întrebat pe Mircea Lucescu, antrenorul care, abia sosit de la echipă, s-a despărțit de el foarte greu.

„Pe moment, n-aș putea preciza. Poate Damaschin I, poate Văidean, pe care, din zonele laterale ale frontului de atac, îl vom încerca și pe spații mai perpendiculare pe poartă, cum juca la Brașov, poate altcineva dintre cei proaspeți incluși în lotul nostru. Acela care se va adapta mai bine la concepția de joc a echipei, interpretând cu dezinvoltură dificultățile rolului marcatorului de goluri — lui îi va reveni, finalmente, tricoul cu nr. 9. Faptul că Augustin a purtat nr. 4 va rămâne ca o frumoasă și plăcută amintire pentru noi, ca și pentru suporterii echipei”, a mai spus Mircea Lucescu.

Apropo de „tricolorul cu nr. 9, Mircea Lucescu a invocat — pro memoria — și numele lui Dumitrache, și al lui Dudu Georgescu, doi fosti „oa-

l-am întrebat, în continuare, pe Mircea Lucescu. „Nici pe acesta n-aș putea să-l numesc de pe-acum, chiar dacă în încercarea de a-l „depista” cit mai repede cu puțință, l-am cam ochit încă înainte de a fi luat echipa în primire. Nu vă voi ascunde însă faptul că mi-aș dori în formație doi sau trei „lideri”. Din concurența, în sensul bun al cuvântului, pe care o simt că se declanșează în cadrul lotului nostru încă din aceste prime zile de pregătire, și pe care noi, cei din conducerea tehnică, o vom stimula prin toate mijloacele de care dispunem, vor rezulta, nu peste prea multă vreme, și acești jucători deosebiți, dotați cu personalitate, capabili să facă din Dinamo o echipă competitivă, de frumoasă ținută, așa cum ea a mai fost nu de mult”.

În final, l-am solicitat lui Mircea Lucescu și un pronostic. Cum vezi, totuși, returul? Mai precis, configurația „podiumului”? „Faptul că Steaua s-a desprins în câștigătoare este clar pentru toată lumea. Pentru rest? În pofida căutărilor de care vorbeam, Dinamo se va afla, vă asigur, în prim-planul întrecerii, în așa fel încât să nu-și piardă locul, pentru la toamnă, în Cupele europene. Și-apoi, ce va mai fi vom vedea. Sper ca timpul să lucreze în favoarea noastră”.

Gheorghe NICOLAESCU



Pentru dinamoviștii bucureșteni, „cursa returului” a început... Foto: Aurel D. NEAGU

ne precizează antrenorul Petre Gavrilă, actualul responsabil tehnic al Centrului de juniori și copii, și alcătuit din Prunea (portar), Mișci (un fundaș central — libero), Ciobanu (mijlocas), Cristian Sava și Bănică (înaintași), precum și un alt tânăr de perspectivă, Daniel Sava, de la Victoria București. Sesi-zăm, desigur, absența din lotul dinamoviștilor bucureșteni a lui Augustin, cel care, făcându-și cu prisosință datoria, ani în șir, a lăsat locul altuia mai tânăr, el urmînd să-și continue activitatea la Victoria București.

Cine îl va înlocui pe Augustin, principalul om de gol al echipei de care, pe bună dreptate, s-a temut,

meni de gol coechipierii cu... Lucescu, pe care — în Șoseaua Ștefan cel Mare — nimeni nu poate să-l uite, după care a reluat: „Ce-a fost a trecut, acum, în scopul de a readuce echipa în fruntea divizionarelor „A”, urmează o perioadă absolut necesară de căutare. Din diverse motive, în toamnă Dinamo s-a văzut nevoită să modifice echipa de la o etapă la alta, cu rezultatele cunoscute. Cu timpul, cînd perioada aceasta, a căutărilor, se va fi încheiat, formația va avea din nou o structură a ei, care să-i permită o comportare constantă, la un nivel ridicat, precum și un lider al ei, dotat cu știința jocului, cu personalitate”.

Și care va fi acest lider?

tați și cu o veche experiență, au avut o contribuție importantă în pregătirea diferitelor loturi.

### CE SPUNE NICU VLAD ?

Pe Nicu Vlad, cel mai bun halterofil român al anului 1985, l-am întîlnit la sfîrșitul lui decembrie. Era într-o scurtă perioadă de refacere (firească). La întrebările puse, răspunsurile sale pentru trecut și viitor sînt edificatoare: „Voi fi la fel de perseverent ca și pînă acum privind cu optimism viitorul, fiind convins că pot realiza performanțe și mai mari. Defecte? Știu, de pildă, că trebuie să-mi întăresc forța în brațe pentru a-mi mări rezultatele la ambele stiluri. Sistemul nervos, echilibrul moral sînt calități esențiale, pe care le posed. Ascult sfaturile antrenorilor în timpul pregătirii și a concursurilor. Pentru acest an îmi propun mai multe medalii decît în 1985, sarcină desigur dificilă, pentru că „lumea celor de 100 kg” a pus ochii pe mine, dar sper să le dau replica ce se impune. Spre deosebire de alții, eu nu am probleme cu slăbirea și sînt înoldeana sub greutatea regulamentară (100 kg). Îmi doresc mai multe recorduri, printre care unul mondial, la „aruncat”. Condițiile bune de pregătire pe care le am îmi dau dreptul să sper...”.

## Interviu cu Ioan Czako, antrenorul echipei A.S.A. Tg. Mureș

### „ÎMPREUNĂ CU ISPIR, SPER SĂ REEDITĂM SUCCESUL DIN PRIMĂVARA LUI '85”

Timpul a trecut pe nesimțite. S-au împlinit 22 de ani de cînd Ioan Czako, antrenorul de astăzi al echipei A.S.A. Tg. Mureș, fundașul de ieri, îmbrăca pentru prima oară tricoul cu numărul 4 al formației de pe Mureș. L-am abordat zilele trecute la Cursul de perfecționare a antrenorilor, unde Czako, serios așa cum îl știm, a răspuns cu amabilitate.

„Era în toamna anului 1964 cînd am trăit bucuria să joc primul meu meci în Divizia „B”. Îmi amintesc emoția cînd mi-am auzit numele anunțat, înaintea meciului cu Gaz metan Medias, în „11”-le de bază. Am închis pentru o clipă ochii și nu-mi venea să cred că visul meu devenise realitate. Am jucat tot meciul cu multă ambiție și cred că am lăsat o bună impresie din moment ce, la sfîrșitul celor 90 de minute, echipierii au venit și mi-au strîns mina, semn că fuseseră mulțumiți de randamentul meu”.

— Și, de atunci, de la debut, cît timp ai mai jucat la A.S.A. ?

— La A.S.A. și numai la A.S.A. Am rămas fidel clubului care m-a format — și ca sportiv și ca om — și-i voi rămîne în continuare. Titular am de an pînă în 1975, mi-am zis că a venit timpul să-și spun a-dio fotbalului de performanță. Au fost 12 ani plini de satisfacții și împliniri. Pentru că, indiferent de succese sau ne-reușite, nimic nu poate fi mai

frumos pe lume decît acei ani ai tineretii cînd viața unui fotbalist este de o splendoare fără egal ! Ce păcat că astăzi mai sînt unii jucători care nu știu s-o prețuiască ! Ce n-aș da să mai fiu o dată tânăr !... — Și după ce ți-ai pus...

ghețele în cui ?

— M-am dedicat muncii de antrenor. Mai întîi, timp de 4 ani, la centrul de copii și juniori de la A.S.A. Am deprins, cum se spune, tainele meseriei. A fost o experiență în... materie, care m-a ajutat enorm, fără de care n-aș fi putut progresa. Apoi am venit mai aproape de prima echipă, căci din anul 1979 am fost promovat ca antrenor la tineret-rezerve. Din 1981, am fost numit „principal” la echipa mare.

— Cum explic evoluția mai puțin convingătoare din turul campionatului a echipei pe care o pregătești ?

— Cauzele sînt numeroase. Mai întîi randamentul scăzut al jucătorii tineri de la care așteptam un salt calitativ mai pronunțat. Dar... Legat de jocul la mijlocul terenului, ne lipsește un coordonator de joc care să limpezască acțiunile. Costel Ilie, în care ne punem mari speranțe, nu a confirmat pe deplin. Îl așteptăm totuși, ținînd seama de calitățile și talentul lui. Nici fundașii laterali, Szabo și Fodor, nu m-au satisfăcut. Ambii au calități deosebite specifice postului, sînt puternici, dar au comis destule inexactități, care s-au soldat cu primirea multor goluri. Și

C.C.E. Am coavîngerea că a-bordate cu toată seriozitatea, cu mult simț de răspundere, meciurile cu clubul din Lahti pot reprezenta un succes pentru fotbalul nostru, materializat prin intrarea campioanei României în semifinalele celei mai mari competiții de cluburi din lume”.

Unde se va disputa partida retur cu Kuusysi Lahti ? Iată întrebarea pe care am adresat-o vicepreședintelui clubului Steaua, Ion Alexandrescu ne-a răspuns cu multă amabilitate, dîndu-ne toate relațiile despre partida retur de la 19 martie: „Am discutat pe larg, la Zürich, cu Erkki Paroila, președintele Federației finlandeze și cu Hannu Wilkman, președintele clubului Kuusysi, asupra modului de desfășurare a partidei retur. Ambii ne-au informat că, aproape sigur, întîlnirea de la 19 martie va fi găzduită de orașul olandez Utrecht. Conform regulamentului U.E.F.A. clubul din Lahti are termen pînă joia 16 Ianuarie să comunice decizia sa definitivă în această privință. În orice caz întîlnirea retur nu se poate desfășura la Lahti unde de pildă vineri erau —19 grade și o zăpadă de 40 cm. Așteptăm acum răspunsul clubului finlandez”.

Există deci perspective aproape certe ca stelușii să evolueze în a doua mînsă a întîlnirilor lor cu clubul din Lahti pe stadionul clubului Utrecht din Olanda.

## ATLETICA GREA

tași din partea forurilor competente. Federația de specialitate a urmărit cu perseverență ca obiectivele de performanță fixate pentru întrecerile oficiale să fie îndeplinite. Astfel, obiectivele F.R.H.C. — majore pe plan mondial — pe anul 1985 au constat în obținerea unui număr de 3-4 medalii la „mondialele” de seniori din Suedia, unde au fost cucerite cinci medalii — una de aur, una de argint, trei de bronz, dintre care două la total. Remarcabilă a fost contribuția unor cadre tehnice de specialitate care au acționat cu competență și dăruire, fiind, astfel, un permanent stimulent atât pentru seniori cît și pentru juniori. Se cuvine să menționăm în mod deosebit aportul la înalt grad de profesionalitate al prof. Lazăr Baroga, secretarul responsabil al F.R.H.C., președintele Comisiei tehnice a Federației Internaționale de Haltere, secundat de Dragomir Cioroslan, un fost mare sportiv al halterofiliilor române. De asemenea, Ștefan Achim (antrenor principal), Constantin Dumitru (antrenor secund), dr. Gabriel Ioniță (medic), Nicolae Amzuiță (metodist) și alții specialiști repu-

Gheorghe NERTEA

## LA ÎNCHEIEREA TURULUI ÎN DIVIZIA „C” SERIA A X-a

● Unio Satu Mare este de departe cea mai bună echipă din această serie, „maramureșeană” (grupă cu șase formați din județul Maramureș) și conduce detașat, cu un avantaj consistent de 8 p, record față de liderii celorlalte serii. „11”-le săptămăresan, pregătit de fostul jucător al Olimpicii din orașul de pe Someș, Nicolae Marcu, s-a impus ca o

1. Unio Satu M.	15	10	14	37	12	31
2. Someșul S. M.	15	7	4	17	8	25
3. Minerul Băiuț	15	8	1	6	31	18
4. Chim. Năsăud	15	8	0	7	26	16
5. Victoria Carei	15	8	0	7	24	17
6. Minerul Băița	15	7	1	7	19	20
7. Chimia Zalău	15	7	1	7	17	20
8. Energia B.	15	7	1	7	18	22
9. Oașul Negrești	15	7	0	8	12	21
10. Minerul Rodna	15	6	2	7	19	23
11. Bradul Vișeu	15	6	2	7	12	20
12. Minerul B. S.	15	5	4	6	16	19
13. CUPROM	15	6	1	8	22	23
14. Chimia	15	6	1	8	20	19
15. Min. Sărmășag	15	6	1	8	20	19
16. Lăpușul Tg. L.	15	5	2	8	13	17

echipă robustă, cu o linie ofensivă deosebit de eficientă, care a marcat nu mai puțin de 37 de goluri în 15 partide. ● Printre cei mai buni atacanți s-au numărat Buț și Steinblier, goțeterii formației. ● Unio a avut în început de campionat needificator: după trei jocuri avea o singură victorie și aceea obținută pe teren propriu. A înregistrat, însă, apoi o revenire spectaculoasă preludînd conducerea, în etapa a VI-a, pe care nu a mai cedat-o. ● A totalizat în „clasamentul adevăratului” +10 p, în urma celor trei victorii în deplasare (la Minerul Baia Sprie, Minerul Rodna și Chimia-Victoria Zalău) și a „remizelor” de la Vișeu, cu Bradu (0-0). ● Au obținut victorii asupra lui Unio echipele Chimia Tăgănad, Minerul Băiuț, Energia Beclean și Oașul Negrești, toate pe teren propriu. ● În tot timpul turului, Unio nu a pierdut nici un punct acasă. Cele mai mari scoruri le-a înre-

gistrat în meciurile cu Lăpușul Tg. Lăpuș (5-0), Minerul Sărmășag (5-0) și Minerul Băița (5-0), dar cea mai valoroasă victorie o socotim pe cea din ultima etapă, 3-0 la Zalău, cu Chimia. ● O altă echipă din Satu Mare, Someșul, merită și ea sublinieri pentru felul cum s-a redresat, ocupînd locul secund în final. ● O comportare slabă a avut în acest sezon Minerul Baia Sprie, echipă care, în edițiile precedente, a fost mereu printre fruntașe. ● Seria A X-a are cele mai puține jocuri încheiate la egalitate, doar 11, trei formații — Chimforest Năsăud, Victoria Carei și Oașul Negrești — neavînd nici o „remiză”. ● Seria cu cele mai puține goluri marcate: în total 305. ● Jucătorii au fost sancționați cu 105 cartonașe galbene. ● O singură nou promovată în serie — Chimia Victoria Zalău, plasată onorabil — locul 7. (T. E.)



# SPORTIVI ROMÂN PESTE HOTARE

## Încă o victorie a lui Florin Gheorghiu la Viena

VIENA (Agerpres). — În runda a cincea a turneului internațional de șah de la Viena, marele maestru român Florin Gheorghiu a câștigat la austriacul Witmann, Kocinol 1-a învins pe Miniboeck, Ftacnik pe Nunn, iar partidele Briescu — Zueger, Quinteros — Karpov

și Spasski — Mednis s-au încheiat remiză. În clasament conduc Florin Gheorghiu (România), Ftacnik (Cehoslovacia) și Chandler (Marea Britanie) cu câte 4 p. Karpov (U.R.S.S.), Quinteros (Argentina), Bellavski (U.R.S.S.), Mednis (S.U.A.) au câte 3,5 p.

## Floretista Reka Lazar învingătoare la Budapesta

BUDAPESTA (Agerpres). — Turneul internațional feminin de floretă desfășurat la Budapesta în cadrul Cupei Mondiale pentru junioare s-a încheiat cu victoria sportivei române Reka Lazar, urmată în clasamentul final de Tril-

lini (Italia), Ninka (Ungaria), Kocsis (Ungaria), Zalaffi (Italia), Grisina (U.R.S.S.), Horvath (Ungaria), Gross (Franța). În finală, Reka Lazar a învins-o cu 10-8 pe italianca Trillini, după ce în semifinale întrecuse cu 8-2 pe Kocsis.



# SPORTUL ÎN LUME

## În meciurile de tenis de masă Europa - Asia JUCĂTORII VECHIULUI CONTINENT ȘI-AU ÎNTRECUT OASPEȚII!

În sălile din Valkenswaard (Olanda) și „Georges Carpentier” din Paris s-au disputat ultimele două întâlniri din cadrul meciurilor de tenis de masă Europa-Asia.

Al doilea meci, din Olanda, s-a desfășurat tot în cadrul unei formule pe echipe, ca și cel anterior de la Roma.

De această dată, victoria gârniurilor masculine europene a fost și mai netă. D. Șurbek, M. Orłowski, J. Panski, T. Klampar, A. Mazunov, J. O. Waldner, M. Appelgren realizând succese nete. La feminin, în schimb, sportivele asiatice s-au impus, dintre ele remarcându-se Jao Zhi Min, Li Bun Hul, Dai Lili, Gen Li Juan, în timp ce de la „europene” s-au evidențiat C. Batorfi, M. Hrachova, F. Bulatova. De notat, de asemenea, că singurul punct al celei de a treia echipe europene a fost adus de jucătoarea noastră Maria Alboiu învingătoare cu 2-0 (19, 12) în fața lui Hul So Hung, locul 33 în „topul” mondial. Rezultate parțiale — masculin: Europa 1 — Asia 2 5-1, Europa 2 — Asia 1 5-3 (1), Europa 3 — Asia 4 5-4, Europa 4 — Asia 3 5-3; feminin: Asia 2 — Europa 1 5-3, Asia 1 — Europa 2 5-3, Asia 3 — Europa 3 5-1. Așadar scorurile finale pe echipe, la masculin: Europa — Asia 20-11, iar la feminin Asia — Europa 15-8. Scor general: Europa — Asia 28-26.

## TELEX ● TELEX

**AUTOMOBILISM** ● După opt etape, în rally Paris — Dakar, în cursa rezervată automobilelor, în clasamentul general, conduce echipajul francez Metzger, Lemoynne, pe „Porsche”, iar în cea de motocicletă, Cyril Neveau (Franța) pe „Honda”.

**BOX** ● Danezul Gert Bo Jacobsen este noul campion european al categoriei ușoare, după ce l-a învins, prin abandon, în repriza a 8-a pe vest-germanul Rene Weller. (Meciul s-a disputat în orașul danez Randers).

**JUDO** ● Proba pe echipe din cadrul concursului universitar de la Tokio s-a încheiat cu victoria echipei U.R.S.S., care a înțrecut în finală cu 3-1 selecționata Japoniei.

**ȘAH** ● La Minsk a început meciul dintre marii maeștri sovietici Andrei Sokolov și Rafael Vaganian, contând ca semifinală a turneului candidaților la titlul mondial. Prima partidă s-a încheiat remiză. ● După 6 runde, în turneul de la Varșovia, conduce polonezul Adamski cu 4 p. Citeva rezultate din runda a 6-a: Szapis — Tabor 1-0, Adamski — Eferesz remiză, Fuclak — Witkovski 0-1.

**TENIS** ● În semifinalele turneului masculin de la Atlanta, Connors l-a întrecut cu 6-3, 6-3 pe Edberg, iar Lendl a dispus cu 7-6, 6-3 de McEnroe. ● Cuplul Paul Annacone, Christo van Rensburg s-a calificat în finala campionatului mondial rezervat echipei de dublu, întrecând cu 6-1, 6-2, 6-2 perechea John Lloyd, Peter Fleming.

**VOLEI** ● Turneul feminin de la Birmingham a fost câștigat de selecționata Perului care a înțrecut, în meciul decisiv, cu 3-1 (11, 10, -15, 5) formația R. D. Germane. În partida pentru locurile 3-4, Anglia a dispus cu 3-0 (8, 11, 9) de Scoția. ● La Paris s-a disputat cel de-al doilea meci amical dintre selecționatele masculine ale Franței și Cubei. Gazdele au terminat din nou învingătoare, de data aceasta cu 3-2 (9, -11, 5, -7, 4).

## Pe gheață și pe zăpadă

### Schi alpin SCHIOARELE ELVEȚIENE CÂȘTIGĂ AMBELE COBORIRI DE LA BADGASTEIN

Zile bune pentru „bolizii” (chiar dacă este vorba despre... schioarele) din Elveția: ambele coboriri, programate în două zile consecutive la Badgastein au fost câștigate de alpinele din această țară, care domină copios, de altfel, și clasamentul „Cupei Mondiale” la feminin. Iată primele 3 clasate, ziua I: 1. Katrin Gutensohn; 2. Lissa Savijarvi (Canada), 3. Laurie Groham; ziua a II-a: 1. Maria Walliser; 2:04,04; 2. Siglinde Winkler (Austria); 2:05,39; 3. Gutensohn 2:06,41. Ieri, s-a desfășurat și cursa de slalom feminin, în care, din 75 de schioare care au luat startul au ajuns în... clasamentul final doar 34! Annie Kronbichler (Austria) a făcut o figură excelentă, câștigând ambele manșe și victoria finală la o diferență categorică (mai bine de o secundă!) față de urmăritoarea sa, elvețianca Erika Hess. Timpul lor: 1:36,53 față de 1:37,69. Pe locul 3: Vreni Schneider (Elveția) 1:38,45.

### SLALOM URIAS LA BERCHTESGADEN: ÎNCĂ UN SUEDEZ SE REMARCA

Suezezul Johann Walner (23 ani) a oferit o mare surpriză învingând în slalomul de la Berchtesgaden la mare luptă, pe unul dintre favoriți, iugoslavul Krizaj: 1:03,96 față de 1:04,05. Un francez din „vechea gardă”, Daniel Mougel (28 de ani), a urcat și el pe podium.

### CLASAMENTUL „LA ZI” ÎN „CUPA MONDIALĂ”

**MASCULIN:** 1. Girardelli (Luxemburg) 109 p. 2-3. Müller (Elveția) și Wirsberger (Austria) 90 p. 4. Krizaj (Iugoslavia) 75 p. 5. Petrovici (Iugoslavia) 68 p. 6. Strotz (Austria) 68 p.; **FEMININ:** 1. Erika Hess (Elveția) 152 p. 2. Maria Walliser (Elveția) 144 p. 3. Vreni Schneider (Elveția) 110 p. 4. Michaela Gerg (R.F.G.) 94 p.

1. Marina Kiehl (R.F.G.) 80 p. 6. Michaela Figini (Elveția) 81 p.

### Schi fond: 7 SUEDEZI ÎN PRIMII 15!

Faptul că întrecerea de 30 km de la Bresse (Franța) a revenit lui Gunde Svan n-a constituit pentru nimeni o surpriză. Dar că între primii 15 clasati au figurat nu mai puțin decât 7 compatrioți ai săi, el bine, așa ceva e un fapt mai rar întâlnit într-un concurs de „Cupa Mondială”, în orice disciplină ar fi vorba... „Fenomenul suedez” pare a fi unul dintre cele determinante ale acestui sezon. Iată podiumul: 1. Svan 1h30:57; 2. V. Smirnov (U.R.S.S.) 1h31:31; 3. E. Oestlund (Suedia) 1h31:37. Primii clasati în „Cupa Mondială”: 1. Svan 75 p. (din 75 posibile), 2. Smirnov 43 p. 3. Mikalispas (Norvegia) 40 p. 4. Mogren (Suedia) 39 p. 5. Harvey (Canada) 24 p. 6. Oestlund (Suedia) 23 p. Ștafeta masculină de 4x10 km: 1. U.R.S.S. 1h50:02; 2. Suedia 1h50:02; 3. Cehoslovacia 1h50:03. ● Tot în Franța, dar la Selsles, s-a desfășurat o cursă feminină de 10 km, dominată categoric de sportivele din R. D. Germană: 1. Gaby Nestler 31:18; 2. Carola Jacob 31:24; 3. Simone Opitz (toate R.D.G.) 31:47. În „Cupa Mondială” conduce însă Mario Mattikainen (Finlanda) 48 p. urmată de Brit Pettersen (Norvegia) 39 p. și Marianne Dahlmo (Norvegia) 36 p. Ștafeta 3x5 km: 1. Elveția 1h02:20; 2. Cehoslovacia 1h03:44; 3. Suedia 1h05:11.

### Sărituri: REINTRAT, NYKAENEN ÎȘI SPULBERĂ ADVERSARII!

După ce a fost suspendat pentru „Turneul celor 4 trambuline” de către federația sa pentru rezultate nesatisfăcătoare (1), finlandezul Nykaenen a reintrat, câștigând detașat întrecerea de la Harrakov (Cehoslovacia), pe trambulina de 90 m: 1. Nykaenen 224,2 p. (sărituri de 122 și 116 m). 2. Vettori (Austria) 211,2 p. (117+111). 3. Parma (Cehoslovacia) 206 p. În „Cupa Mondială”: 1. Vettori 100 p. 2. Ulaga (Iugoslavia) 97 p. 3. Neulaendner (Austria) 96 p.

### Patinaj viteză: CAMPIONATELE EUROPENE DE LA GEITHUS

OSLO, 12 (Agerpres). După prima zi de întreceri, în campionatul european feminin de patinaj viteză ce se desfășoară în localitatea norvegiană Geithus, conduce Andrea Ehrig (R. D. Germană) — 76,941 p., urmată de Yvonne van Gennip (Olanda) — 83,183 p. și Natalia Aartamanova (U.R.S.S.) — 88,815 p.

Proba de 500 m a fost câștigată de Edel Teherse Holseth (Norvegia), cu timpul de 42,04, iar în proba de 3000 m pe primul loc s-a situat Andrea Ehrig — 4:26,59.

### PE SCURT

● Proba de balet din cadrul „Cupei Mondiale” de schi acrobatic de la Mont Gabriel (Canada) a revenit lui H. Reitenberger (R.F.G.), la masculin și nord americană Jane Buchet la feminin. În ultimul meci al turneului întreprins în S.U.A., echipa de hochei pe gheață Dinamo Moscova a înținat formația Buffalo Sabres, de care a fost învins cu scorul de 7-4 (0-0, 3-1, 4-3). Din cele patru jocuri susținute, hocheiștii sovietici au câștigat două, au pierdut unul, iar o partidă s-a terminat la egalitate. ● Concursul de bob — 2 persoane de la Cervinia (Italia), din cadrul „Cupei Mondiale” a revenit echipajului secund al U.R.S.S. (Viaceslav Savlev — Aleksandr Puskov), cronometrat în cele 4 manșe cu timpul total de 4:26,20. Pe locurile următoare s-au situat Elveția I — 4:26,49 și S.U.A. — 4:26,60. Lider în clasamentul „Cupei Mondiale” se menține pilotul sovietic Maris Poikans, cu 69 puncte.

## CAMPIONATE

ANGLIA (et. 26). Frunțile au obținut noi victorii, așa încât situația echipelor de pe primele locuri nu s-a schimbat. Manchester United a câștigat la Oxford cu 3-1, Everton a dispus de Q. P. Rangers cu 4-3, iar Chelsea a învins pe Luton cu 1-0. Celelalte rezultate: Leicester — West Ham 0-1, Birmingham — Ipswich 0-1, Coventry — Aston Villa 3-3, Manchester City — Southampton 1-0, Tottenham — Nottingham Forest 0-3, W. B. Albion — New-

## Fotbal meridianc

castle 1-1. De notat numărul mare de victorii în deplasare. Meciul Sheffield Wednesday — Arsenal a fost amnat. Pe primele locuri: Manchester Utd. 53 p. (25 j), Everton 50 p. (26 j), Chelsea 50 p. (24 j); pe ultimele: 21. Birmingham 18 p. (25 j), 22. W. B. Albion 13 p. (26 p).

FRANȚA (et. 26). Auxerre — Rennes 1-0, Nice — Nancy 3-1, Brest — Paris St. Germain 1-1, Bastia — Metz 0-0, Toulouse — Monaco 2-1, Lille — Toulon 1-0, Bordeaux — Strasbourg 1-0, Le Havre — Lens 3-0 (meci restant al etapei Marseille — Sochaux). De remarcat că nu s-a înregistrat nici o victorie în deplasare, dar mai ales că Paris St. Germain a rămas neînvinșă după 25 de jocuri, conducând la o diferență apreciabilă în clasament. Ea are 42 p. și este urmată de Nantes și Bordeaux cu câte 36 p. (ultimele: 19. Bastia 18 p. 20. Strasbourg 16 p.

SCOTIA (et. 23). Nici o victorie în deplasare. Frunțile au rămas aceleași. Midlothian — Dundee United 1-1, Celtic — Aberdeen 1-1, F. C. Dundee — Hibernian 3-1, Glasgow Rangers — Clydebank 4-2, St. Mirren — Motherwell 1-0. Pe primele locuri: Midlothian 31 p. (24 j), Aberdeen 27 p. (22 j), Dundee Utd. 27 p. (21 j).

ITALIA (et. 17). Lecce — Milan 0-2, Juventus — Como 0-0, Verona — Avellino 2-0, Internazionale — Atalanta 1-3, Bari — Sampdoria 0-0, Udinese — Roma 0-2, Napoli — Pisa 0-1. Pe primele locuri: Juventus 28 p. Roma 22 p. Napoli 21 p.

## ȘTIRI, REZULTATE

● În Insulele Canare, la Magpalomas, echipa U.R.S.S. a dispus cu 1-0 de formația vest-germană Bayer Leverkusen, prin golul lui Cerenkov (min. 65). ● După prima etapă în turneul de sală pentru juniori, care se desfășoară la Leningrad (cu 6 reprezentative) conduc echipele R.F.G., U.R.S.S. I și U.R.S.S. II cu câte 2 p. Primele rezultate: U.R.S.S. II — Belgia 1-0, R.F.G. — S.U.A. 4-0, U.R.S.S. I — Franța 3-0. ● În Chile a fost creată o comisie însărcinată cu restructurarea fotbalului din această țară, această disciplină trecând, la nivelul echipelor profesionale, printr-o gravă criză, deosebit de ordin financiar. Datorită echipelor profesionale se ridică, în prezent, la 13 milioane de dolari.

## În „Cupa I.H.F.”: CHIMISTUL RM. VILCEA — TV LÜTZELLINDEN 18-24 (13-12)

GIESSEN, 11 (prin telefon). În „Sporthalle” din localitate, în fața unor spectatori care nu concepeau ca formația lor favorită să rateze calificarea în sferturile de finală ale „Cupei I.H.F.”, Chimistul Rm. Vilcea nu și-a putut fructifica avantajul de șase goluri cu care a sosit pentru a susține partida revanșă cu TV Lützellinden, chiar dacă după aspectul jocului handbalistele vilcene au avut șanse reale de a urca încă o treaptă în competiția continentală. Ele au cedat spre sfârșitul jocului: TV Lützellinden — Chimistul Rm. Vilcea 24-18 (12-13). Formația vest-germană s-a calificat grație prevederilor regulamentare conform cărora la egalitate de puncte se califică echipa care a marcat mai multe goluri în

deplasare. Cu rezultatul final de 46-46 s-a calificat TV Lützellinden, care în partida de la Rm. Vilcea marcase 22 de goluri, astfel că handbalistele noastre ratează calificarea. Până în min. 16. gazdele s-au aflat de mai multe ori la conducere. Apoi Chimistul pune stăpânire pe joc, egalând și distanțându-se la 2-3 goluri: 9-7 (min. 20), 10-7 (min. 21), încheind prima parte a jocului cu un gol avantaj. La reluare, gazdele atacă dezlănțuit, Ilona Nawa înscrie gol după gol. Cu numai 3 secunde înainte de terminarea meciului scorul era 23-18, dar aceeași Nawa a înscris cel de-al 24-lea gol al formației sale, deși — după opinia noastră — se afla cu ambele picioare în semicercul de la 6 m! Cauza

principală însă a insuccesului formației vilcene rămân greșelile flagrante în atac. Au marcat: Nawa 9, Wenzl 5, Gerlach 3, Garleja 2, Bohm 2, Boueke 2, Philipp 1 pentru învingătoare, respectiv Maria Petre 7, Török 6, Romete 2, Pestrîu 2, Pestrice 1. Au arbitrat: Peter Blum și Hansrudolf Rykart (Elveția).

Ion GAVRILESCU

## ȘTIINȚA BACĂU — POLISENS STOCKHOLM 21-18

(Urmare din pag 1)

loare de ansamblu mult mai mare, omogene, dornice să-și onoreze calitatea de campioane ale României, să reprezinte cu demnitate sportul românesc, handbalistele băcăuane au jucat cu o exemplară dăruire și au câștigat, la capătul unui meci greu, care a purtat amprenta caracteristică partidelor de calificare.

Prima repriză a fost mai echilibrată, românele conducând după 30 de minute de joc la numai un punct diferență, dar era clar că nu vor putea fi depășite. Ele au condus în permanență, grație unui joc dinamic derutant, colectiv pentru care merită evidențiată întreaga formație și antrenorii săi. În ce le privește pe fiecare dintre jucătoarele conduse de

antrenorii Alexandru Mengoni și Costel Petrea, evoluția lor a avut cam aceleași caracteristici din partida tur, Elena Nițoiu marcând și aici cele mai multe puncte — 6, urmată, în ordine, de Filofteia Danilov și Maria Tircă — câte 4, Cristina Popa și Georgeta Cervencuc — câte 2, Laurica Lunca, Eva Darvas și Lidia Butnărașu — câte 1. De la gazde, cele mai multe goluri au înscris Lena Högdaahl 5, Ann-Britt Carlsson 4 și Ylva Roos 3.

A arbitrat foarte bine cuplul finlandez Seppo Sarnola și Ilkka Rein.

Alte rezultate în „C.C.E.”: Frankfurt/Oder (R.D.G.) — Frederiksberg (Danemarca) 28-17 (în tur 23-13); Spartak Kiev — USM Gagny (Franța) 33-15 (în tur 33-11). Echipel subliniate s-au calificat în sferturile de finală.

## TEROM IAȘI — RENAULT LANDHAUS 26-20

(Urmare din pag. 1)

poartă a Gabrielei Horga, a angajat bine pivotul Valentina Cozma, iar în apărare, alături de Angela Anton, a fost de nețrecut. Formația vieneză a făcut un meci mult mai bun decât cu o săptămână înainte la Iași, dar nu a reușit decât să limiteze diferența de scor. Au marcat: Covaliuc 8, Horga 8, Cozma 5, Anton 3, Nisipeanu 2, respectiv Zurawska 8, Neukom 6, Koci 3, Eineder 2 și Anik 1. Au arbitrat bine An-

ton Moza și Rudolf Ritter (Cehoslovacia).

Alte rezultate în „CUPA CUPELOR”: TSC Berlin (RDG) — Spartakus SC Budapesta 32-25 (în tur 23-23); VfL Engelskirchen (RFG) — AHV Swift (Olanda) 17-11 (în tur 16-16); Radnicki (Belgrad) — Mades Seguros (Spania) 33-19 (în tur 27-13); Cassano Magnano (Italia) — DFS Kremikovski (Bulgaria) 26-20 (în tur 20-25).

Echipel subliniate s-au calificat în sferturile de finală.